
香港中文大學新聞與傳播學院《大學線》月刊 

大學生於 2017 年行政長官選舉的取向問卷調查 

 

我們是香港中文大學新聞與傳播學院出版的學生實習刊物《大學線月刊》的記者，現正進行一

個有關大學生於 2017 年行政長官選舉取向的意見調查。如有疑問，可致電香港中文大學新聞

與傳播學院 39437739 查詢。感謝你的協助。請在�填上剔號「✓」。 

 

1）你認為自己傾向支持下列哪個政治派別？（請選一項） 

 1) �建制   2) �中間   3) �泛民   4) �本土   5) �沒有明顯傾向 

 6) �其他（請註明）：＿＿＿＿＿＿ 

 

2 ）如要在下列條件中作選擇，你認為下任行政長官最需要具備的條件是哪三項？ 

1) �具行政經驗     2) �能推動民主發展    3) �能推動經濟發展   

4) �能維護一國兩制    5) �維護港人利益     6) �捍衛法治、人權、言論自由 

7) �能凝聚社會共識      8) �得中央政府信任    9) �誠實廉潔               

 

3）如果以下人士都參選行政長官，而你有權投票，你將投票予以下哪一位？（限選一項） 

1)  �林鄭月娥    2) �胡國興       3) �梁國雄      4) �曾俊華   

5)  �曾鈺成     6) �葉劉淑儀      7) �全部不選 （請跳到第 5 題） 

 

4）承上題，你認為你所選的候選人具備以下哪些條件？（可選多項） 

1) �具行政經驗     2) �能推動民主發展    3) �能推動經濟發展   

4) �能維護一國兩制    5) �維護港人利益     6) �捍衛法治、人權、言論自由 

7) �能凝聚社會共識      8) �得中央政府信任    9) �誠實廉潔          

 

5）你如何評價以下的潛在行政長官候選人？（請圈出數字，1 分為最負面，10 分為最正面） 

林鄭月娥       1       2      3       4       5      6       7      8       9     10  

胡國興       1       2      3       4       5      6       7      8       9     10  

梁國雄       1       2      3       4       5      6       7      8       9     10  

曾俊華       1       2      3       4       5      6       7      8       9     10  

曾鈺成       1       2      3       4       5      6       7      8       9     10  

葉劉淑儀      1       2      3       4       5      6       7      8       9     10  

(未完，請轉後頁)  

 



6）如果以下人士都參選行政長官，你最不希望哪一位當選行政長官？（限選一項） 

1) �林鄭月娥     2) �胡國興       3) �梁國雄     4) �曾俊華  

5)  �曾鈺成      6) �葉劉淑儀       7) �無意見  

 

7）承上題，你最不希望他/她當選行政長官的原因是： 

 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

 

8）如果要在下列選項中作選擇，你認為下屆特區政府應首要處理哪三項問題？ 

1) �中港矛盾    2) �社會撕裂   3) �社會流動   4) �法治問題   

5) �房屋問題     6) �政制發展   7) �貧窮問題             8) �教育問題   

9) �發展經濟               10) �勞工問題             11) �環境問題           12) �醫療問題 

 

個人資料 

性別： 1)�男  2) �女 

所屬院校： 

1) �香港大學    2) �中文大學    3) �科技大學  4) �理工大學   

5) �城市大學    6) �浸會大學      7) �教育大學             8)  �嶺南大學   

所屬學院： 

1) �文學院    2) �理學院    3) �社會科學院  4) �工程學院  

5) �法學院      6) �醫學院    7) �商學院                   8) �教育學院   

 

在完成本問卷調查後，本刊會聯絡個別受訪者作跟進訪問。以下提供個人資料屬自願性質，你

所提供的所有個人資料只作研究之用，會於結果發表後三個月內銷毀。 

 

如果你有興趣接受跟進訪問，請填寫以下個人資料： 

姓名：__________________________ 

電話：__________________________   電郵：_________________________ 

全卷完，謝謝！ 



結果 

 

1) 你認為自己傾向支持下列哪個政治派別？ 回答人數:323 

1) �建制 1.2% (4 人) 

2) �中間 11.1% (36 人) 

3) �泛民 26.9% (87 人) 

4) �本土 24.8% (80 人) 

5) �沒有明顯傾向 35.3% (114 人) 

6) �其他 0.6% (2 人) 

 

2) 如要在下列條件中作選擇，你認為下任行政長官最需要具備的條件是哪三項？回答人數:323 

1) �具行政經驗 14.2% (46 人) 

2) �能推動民主發展 34.4% (110 人) 

3) �能推動經濟發展 15.2% (49 人) 

4) �能維護一國兩制 18.0% (58 人) 

5) �維護港人利益 69.7% (225 人) 

6) �捍衛法治、人權、言論自由 68.4% (221 人) 

7) �能凝聚社會共識 39.0% (126 人) 

8) �得中央政府信任 1.2% (4 人) 

9) �誠實廉潔 40.2% (130 人) 

 

3) 如果以下人士都參選行政長官，而你有權投票，你將投票予以下哪一位？回答人數:323 

1)   林鄭月娥 5.3% (17 人) 

2) �胡國興 9.0% (29 人) 

3) �梁國雄 3.4% (11 人) 

4) �曾俊華 31.0% (100 人) 

5) �曾鈺成 18.0% (58 人) 

6) �葉劉淑儀 1.2% (4 人) 

7) �全部不選 32.2% (104 人) 

 

 

 



4) 承上題，你認為你所選的候選人具備以下哪些條件？ 

候選人 條件 人數 

佔候選人支持者的百分

比  

林鄭月娥 具行政經驗 12 70.6% 

(17 人選) 能推動民主發展 4 23.5% 

 能推動經濟發展 6 35.3% 

 能維護一國兩制 4 23.5% 

 能維護港人利益 8 47.1% 

 

捍衛法治、人權、言論自

由 4 23.5% 

 能凝聚社會共識 5 29.4% 

 得中央政府信任 3 17.6% 

 誠實廉潔 8 47.1% 

胡國興 

 

具行政經驗 0 0.0% 

(29 人選) 能推動民主發展 9 31.0% 

 能推動經濟發展 0 0.0% 

 能維護一國兩制 8 27.6% 

 能維護港人利益 19 65.5% 

 

捍衛法治、人權、言論自

由 26 89.7% 

 能凝聚社會共識 4 13.8% 

 得中央政府信任 0 0.0% 

 誠實廉潔 18 62.1% 

梁國雄 

 

具行政經驗 0 0.0% 

(11 人選) 能推動民主發展 7 63.6% 

 能推動經濟發展 0 0.0% 

 能維護一國兩制 1 9.1% 

 能維護港人利益 10 90.9% 

 

捍衛法治、人權、言論自

由 11 100.0% 

 能凝聚社會共識 2 18.2% 

 得中央政府信任 0 0.0% 

 誠實廉潔 4 36.4% 

曾俊華 

 

具行政經驗 46 46.0% 

(100 人選) 能推動民主發展 18 18.0% 

 能推動經濟發展 37 37.0% 

 能維護一國兩制 12 12.0% 

 能維護港人利益 61 61.0% 

 

捍衛法治、人權、言論自

由 36 36.0% 

 能凝聚社會共識 46 46.0% 

 得中央政府信任 3 3.0% 

 誠實廉潔 35 35.0% 



曾鈺成 具行政經驗 36 62.1% 

(58 人選) 能推動民主發展 14 24.1% 

 能推動經濟發展 3 5.2% 

 能維護一國兩制 9 15.5% 

 能維護港人利益 26 44.8% 

 

捍衛法治、人權、言論自

由 24 41.4% 

 能凝聚社會共識 30 51.7% 

 得中央政府信任 8 13.8% 

 誠實廉潔 25 43.1% 

葉劉淑儀 

 

具行政經驗 3 75.0% 

(4 人選) 能推動民主發展 0 0.0% 

 能推動經濟發展 1 25.0% 

 能維護一國兩制 0 0.0% 

 能維護港人利益 1 25.0% 

 

捍衛法治、人權、言論自

由 1 25.0% 

 能凝聚社會共識 1 25.0% 

 得中央政府信任 1 25.0% 

 誠實廉潔 2 50.0% 

 

 

 

5) 你如何評價以下的潛在行政長官候選人？ (平均分) 

1) �林鄭月娥 3.91 

2) �胡國興 4.88 

3) �梁國雄 4.46 

4) �曾俊華 6.19 

5) �曾鈺成 6.08 

6) �葉劉淑儀 2.99 

 

6) 如果以下人士都參選行政長官，你最不希望哪一位當選行政長官？回答人數:323 

1)  �林鄭月娥 21.7% (70 人) 

 2) �胡國興 2.2% (7 人) 

3) �梁國雄 16.1% (52 人) 

4) �曾俊華 0.3% (1 人) 

5) �曾鈺成 0.6% (2 人) 

6) �葉劉淑儀 47.7% (154 人) 



7) �全部不選 11.5% (37 人) 

 

8) 如果要在下列選項中作選擇，你認為下屆特區政府應首要處理哪三項問題？回答人數:323 

1) �中港矛盾  32.8% (106 人) 

2) �社會撕裂 48.6% (157 人) 

3) �社會流動 21.4% (69 人) 

4) �法治問題 25.1% (81 人) 

5) �房屋問題 61.3% (198 人) 

6) �政制發展 20.1% (65 人) 

7) �貧窮問題 31.6% (102 人) 

8) �教育問題 24.5% (79 人) 

9) �發展經濟 8.7% (28 人) 

10) �勞工問題 4.3% (14 人) 

11) �環境問題 5.9% (19 人) 

12) �醫療問題 15.5% (50 人) 

 

性別：(回答人數:323) 

1)�男 50.8% (164 人) 

2) �女 49.2% (159 人) 

 

所屬院校：(回答人數:323) 

1) �香港大學 19.2% (62 人) 

2) �中文大學 16.7% (54  人) 

3) �科技大學 9.9% (32 人) 

4) �理工大學 17.0% (55 人) 

5) �城市大學 11.5% (37 人) 

6) �浸會大學 8.4% (27 人)    

7) �教育大學 8.4% (27 人) 

8)  �嶺南大學 9.0% (39 人) 


